



విజయ్స్ జెబి ఇఫ్రా గ్రూప్ కార్యాలయంలో బతుకమ్మ వేడుకలు

రంగారెడ్డి జిల్లా మన్నెగూడ విజయ్స్ జెబి ఇఫ్రా గ్రూప్ కార్యాలయంలో గ్రూప్ సీఎండ్ విజయరెడ్డి, ఎండ్లు అశోక్ రెవెన్యూ, తిరుపాల్, హంజీర్ అధ్యక్షులతో బతుకమ్మ వేడుకలు జరుపుకుంటున్న ఉద్యోగినులు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ పూజలు నిర్వహించారు. ఇబ్రహీంపట్నం-నవభూమి ప్రతినిధి

పెండింగ్లో ఉన్న వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలి

వినతి పత్రం అందిస్తున్న సిబిటియు నాయకులు

భూదాన్ పోచంపల్లి నవభూమి ప్రతినిధి అక్టోబర్ 10 పెండింగ్లో ఉన్న గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తల వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని సిబిటియు మండల కన్వీనర్ మంచాల మధు దిమాండ్ చేశారు. పురపాలక కేంద్రంలో మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఎదుట గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తల వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని ధర్నా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై ధర్నాలో పాల్గొన్నారు. మండల పరిషత్ అధికారులకు వినతి పత్రాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా మధు మాట్లాడుతూ పండుగ వస్తున్న

కూడా కార్యకర్తలకు జీతాలు ఇవ్వకపోతే పండుగ వాళ్ళు ఎలా చేసుకుంటారు అని ఆయన ప్రశ్నించారు. అర, కోర జీతాలతో దుర్భర జీవనం వెళ్తున్న గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తలకు పెండింగ్ జీతాలు ఇంతవరకు చెల్లించకపోవడం సబబు కాదని ఆయన అన్నారు. అధికారులు ఈ విషయంలో నిర్లక్ష్యం చేయకుండా వెంటనే చెల్లించే జీతాలు చెల్లించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరితోపాటు కార్యకర్తలు బాబు, శీను, స్వామి, శంకర్, జయప్ప, శారద, కృష్ణయ్య, దుర్గయ్య, మనీ ల, పద్మ, అమృత, సురేష్, తదితరులు ఉన్నారు.



నవభూమి

నల్లగొండ

అనుబంధం

11 అక్టోబర్ 2024 శుక్రవారం వేజలు:2!

www.epaper.navabhoomi.in

సబ్ కలెక్టర్కు సమస్యలపై విన్నవనాలు

విన్నవించినా ఎవెంట్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పరంగి

మిర్యాలగూడ నవభూమి, అక్టోబర్ 10: అల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పరంగి రాము అధ్యక్షులతో మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సమస్యలు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మిర్యాలగూడ డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని రకాల సమస్యల పరిష్కారానికి అన్ని విధాలుగా ప్రజలను కలుపుకొని అన్ని వర్గాల ప్రజల యొక్క శ్రేయస్సు కొరకు కృషి చేస్తానని అదేవిధంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు కూడా అదే విధంగా సహకారం అందించాలని వారు కోరారు. మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ పోస్టింగ్ ద్వారా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నారాయణ అమిత్ మాలేపాటికి ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా బృందం ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.యూ.సి.సి జిల్లా

కన్వీనర్ ఎం.డి జలీల్, ఏఐఎల్ జిల్లా నాయకులు గుడుగుంట ఉదయ్ కుమార్, అశోక్ కుమార్, మహిళా విభాగం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పరంగి శాంతి కుమారి, మంజుల, శైలజ, మాతంగి బాలు, కరుణాకర్, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.



పట్టుదల ఉంటే పేదరికం అడ్డు కాదంటూ స్వయంకృషితో మొదటి ప్రయత్నంలోనే స్కూల్ అసిస్టెంట్ సాధించిన యువకుడు

మిర్యాలగూడ అక్టోబర్ 10 నవభూమి ప్రతినిధి: పట్టుదల ఉంటే పేదరికం అడ్డు కాదనీ ఎలాంటి ఆదరణ లేకున్నా స్వయంకృషితో మొదటి ప్రయత్నంలోనే డి.ఎస్సీ-2024లో స్కూల్ అసిస్టెంట్ సాధించిన యువకుడు. నల్గొండ జిల్లా సుబ్బరెడ్డిగూడెం గ్రామపంచాయతీకి చెందిన మంద కృష్ణకుమార్ తన చిన్నతనంలోనే తండ్రిని కోల్పోవడంతో పదే తరగతి తర్వాత కుటుంబ పోషణ కోసం పదేళ్లు చదువు మానేశాడు. అనంతరం ఉద్యోగమే లక్ష్యంగా 2008లో మళ్ళీ చదువు ప్రారంభించి, ట్యూషన్లు చెప్పుకుంటూ ఇంటర్, డిగ్రీ, పీజీ, బీఈడీ పూర్తి చేశాడు. 2024 డి.ఎస్సీలో మొదటి ప్రయత్నంలోనే 71.53 మార్కులతో ఎస్సీ కేటగిరీలో జిల్లా ఫస్ట్ ర్యాంకుతో ఇంగ్లీష్ విభాగం స్కూల్ అసిస్టెంట్ లో ఉద్యోగం సాధించి కష్టాల విజేతగా నిలిచాడు. కృష్ణకుమార్ ను పలువురు అభినందించారు.



తిరుమలగిరిలో ఘనంగా సద్గుల బతుకమ్మ సంబరాలు



తిరుమలగిరి, నవభూమి, అక్టోబర్ 10, సూర్యాపేట జిల్లా: తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అంగరంగ వైభవంగా చివరి రోజు సద్గుల బతుకమ్మ సంబరాలు అంబరాని దాటాయి తంగేడు పువ్వులు గూసుగు పూలు బేకు పూలు బంతి పువ్వుల తోటి బతుకమ్మను పేర్చి తెలంగాణ సంస్కృతి తెలియ చేసేటట్లు నిర్వహించారు ఆడపడుచులు పెద్దలు చిన్నపిల్లలతో సహా బతుకమ్మ ఎత్తుకొని ప్రకృతిని పూజించే పండుగగా అంగరంగ వైభవంగా కోలాట ఆటపాటలతో బతుకమ్మ సంబరాలు చేసుకుంటూ చిన్నారులు బాణ సంచులు కాలుస్తూ తిరుమలగిరి పట్టణంలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించారు.

మురుగు కాల్వ లేకపోవడంతో షాపుల్లోకి చేరుతున్న వర్షపు నీరు



మిర్యాలగూడ నవభూమి అక్టోబర్ 10:- మురుగు కాల్వ నిర్మించకపోవడంతో మిర్యాలగూడ పట్టణంలో 23 వ వార్డు అశోక్ నగర్ కాలనీలో గత ఐదారు సంవత్సరాల నుండి కొద్ది వర్షం రాగానే ఇదే పరిస్థితి అనేక బైక్ మెకానిక్ ల షాపులలోనికి వర్షపు నీరు చేరుతున్నాయి. దీంతో మెకానిక్ లుసుమారు 10 వేలు 20వేల వరకు నష్టపోవడం జరుగుతున్నదనీ, వార్డులో గల ఇండ్లలోకి నీళ్లు ప్రవేశించి ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగడం జరుగుతుందన్నారు. కాలువ నిర్మాణానికి గత ఐదు సంవత్సరాలు నుండి మేము కొట్లాడిన కాలువ నిర్మాణానికి చేపట్టలేదన్నారు. గత పాలకులు ప్రస్తుత పాలకులు నిర్లక్ష్యానికి గురి చేయడం జరిగిందని ఇప్పటికైనా పాలకులు పట్టించుకోని కాలువ నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని ఎఐఎంఐఎం నల్లగొండ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నయ్యద్ ఫార్కట్, బిఎంపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వజ్రగిరి అంజయ్య సమస్యను వివరించారు.

ఘనంగా సద్గుల బతుకమ్మ

భూదాన్ పోచంపల్లి నవభూమి ప్రతినిధి అక్టోబర్ 10: పురపాలక కేంద్రంలో గురువారం సద్గుల బతుకమ్మను పురస్కరించుకొని వీధి వీధినా, వాడ వాడన ఘనంగా మహిళలు సద్గుల బతుకమ్మ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుండి మహిళలు అన్ని రకాల పూలతోవంటో భక్తి శ్రద్ధలతో బతుకమ్మలను పేర్చి సాంప్రదాయ దుస్తులను ధరించి బతుకమ్మలను తెచ్చి అందరూ కలిసి పాటలతో బతుకమ్మ ఆటలు ఆడారు. అనంతరం స్థానిక పెద్ద చెరువులో బతుకమ్మను తీసుకెళ్లి నిమజ్జనం చేశారు.



వర్షంతో షెడ్యూల్ కింద సాగిన సద్గుల బతుకమ్మ

మిర్యాలగూడ నవభూమి అక్టోబర్ 10:- మిర్యాలగూడ పట్టణం, మండలం వాడ వాడలా సద్గుల బతుకమ్మ ఉత్సవాలు వర్షం కారణంగా గురువారం రాత్రి ఘనంగా నిర్వహించలేక పోయారు. మధ్యాహ్నం నుండి భారీ వర్షం కురిసి తెరపి ఇచ్చి సాయంత్రం నుండి ముసురు వర్షం పడుతున్నది. అయినా ఒక మోస్తరు నుంచి భారీ సద్గుల బతుకమ్మలను రంగు రంగుల పూలతో అలంకరించి పూజలు చేసి ఆడుతున్న ప్రదేశానికి తీసుకు వచ్చారు. పట్టణంలోని ఈదులగూడ, వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి ఆలయం అవరణ, సంతోష్ నగర్, షాంతినగర్, షాబునాగర్, గాయత్రి నగర్, ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు ఉత్సవ షెడ్యూల్ కింద, ఫంక్షన్ హాలుల్లో, అపార్ట్మెంట్ల ఆవరణలలో ఇంకా అనేక చోట్ల వర్షం కురుస్తున్న సీతారామ మందిరం ముందు, కురియని ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసి మహిళలు పిల్లలతో కలిసి డిజై బతుకమ్మ పాటలపై కొంతమంది ఆడగా, మరి కొన్ని చోట్ల మహిళలు పాడుతూ చప్పట్లు కొడుతూ ఆడారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు నాగలక్ష్మి భార్గవ్, ఆర్యవైశ్య

సంఘం మహిళా నాయకులు రాయపడి భవానీ, శాలిగారం ఎంపిడిఓ గార్లపాటి జ్యోతిలక్ష్మి, సిఐటియం అంగన్నాడి టీచర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు బొందు పార్వతి, బిసి మహిళా నాయకులు పందిర్ర పద్మావతి, శైలజ, జ్యోతి, శ్యామల, ఇందిరా, సరితలు పాల్గొన్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా డిఎస్పి కె. రాజశేఖర్ రాజు ఆధ్వర్యంలో ఒన్ టూ టౌన్, రూరల్ ఇన్స్పెక్షర్లు కోట కరుణాకర్, పి. నాగార్జున, కే. వీరబాబు, ఎస్ఐలు బందోబస్తు నిర్వహించారు.



ఘనంగా మహా చండీయాగం



భూదాన్ పోచంపల్లి నవభూమి ప్రతినిధి అక్టోబర్ 10: భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని శ్రీ దుర్గా దేవి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన 33వ శరన్నవరాత్రుల భాగంగా గురువారం మహా చండీ యాగం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా. కమిటీ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి భక్తిశ్రద్ధలతో మహా చండీయాగంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గా ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు గుత్తికొండ మురళి. గౌరవ సభ్యులు భోగ చంద్రశేఖర్. దోర్నాల మధుసూదన్. పుట్ట బత్తిన బాల నరసింహ. బేతి మధుసూదన్, కొండ శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు కే మన నరసింహ, గుండ ప్రేమ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి దోర్నాల భవనా బుషి, సహాయ కార్యదర్శి లు వేముల శ్రీనివాస్, కుడికాల రాజ్ కుమార్, కోశాధికారి పుట్ట బత్తినసురేష్, సహాయ కోశాధికారి విగ్నేష్, కార్యవర్గ సభ్యులు సూరపల్లి సుధాకర్, బిల్ల రాము, కేమ విష్ణు, గుర్రం వెంకటేశ్, అంబటి సాయి నాథ్, బేతి నిఖిల్, తదితరులు ఉన్నారు.

ఏడాదిలో పోటీ పరీక్షల్లో 6 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు

మిర్యాలగూడ నవభూమి, అక్టోబర్ 10:-నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మండలం జూలూబావి తండాకు చెందిన బుక్క సేవా రాఘోడ్ ఒక ఏడాదిలో ఏకంగా ఆరు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించి సత్తా చాటాడు. ఒక గిరిజన బిడ్డ నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించి కష్టపడి చదివిన ఫలితానికి ఇన్ని ఉద్యోగాలు సాధించడం పట్ల గ్రామస్థులు పలువురు అభినందిస్తున్నారు ఇటీవల వెల్లడించిన డిఎస్సీ ఫలితాలలో స్కూల్ అసిస్టెంట్ తెలుగు 8వ ర్యాంకు, ఎస్సీటీ ఉద్యోగం సాధించారు గతంలో గురుకుల జేఎల్ 13 ర్యాంకు, పిజిటి 8 ర్యాంకు, టీజీటీ టీఎస్సీఎస్సీ జూనియర్ లెక్చరర్ 13 ర్యాంకు ఏడాది కాలంలోనే ఆరు ఉద్యోగాలు సాధించడం వల్ల కుటుంబ సభ్యులు, పలువురు ప్రశంసించారని వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ప్రైవేట్ ఆస్పత్రుల దోపిడిని అరికట్టండి

మిర్యాలగూడ నవభూమి, అక్టోబర్ 10:-ప్రైవేట్ ఆస్పత్రుల దోపిడిని అరికట్టాలని కోరుతూ మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ కలెక్టర్ నారాయణ్ అమిత్ కు బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జూజుల లింగంగౌడ్ గురువారం వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులకు ఏదైనా అనారోగ్యంతో వెళితే అతని ఇల్లు గుల్లయ్యే పరిస్థితి అని అన్నారు. పేదవాడి అనారోగ్య పరిస్థితులను డబ్బు చేసుకునేందుకు పట్టణంలో పుట్టగొడుగులా ఆసుపత్రులు వెలుస్తున్నాయని అన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా సద్గుల బతుకమ్మ సంబరాలు

పెన్ పహాడ్, అక్టోబర్ 10(నవ భూమి): పెన్ పహాడ్ మండల వ్యాప్తంగా బతుకమ్మ సంబరాలు గురువారం సాయంత్రం అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీకగా నిర్వహించుకునే ఈ బతుకమ్మ పండగను తొమ్మిది రోజులపాటు కనుల పండగగా జరుపుకుంటారు.. చిన్నా, పెద్దా తేడా లేకుండా అంతా రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి ఆటపాటలతో సందడి చేస్తారు.ఇందులో భాగంగా, గురువారం సద్గుల బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. గురువారంతో బతుకమ్మ వేడుకలు పూర్తయ్యాయి . అయితే తెలంగాణలో ఆడపడుచులు తీర్క పూలతో బతుకమ్మను పేర్చిన తర్వాత గౌరవ్కు పూజ చేస్తారు. సాయంత్రం ఆడపడుచులంతా తీర్క పూలతో అలంకరించిన బతుకమ్మలను ఊరే గింపుగా చెరువులు లేదా కుంటల వద్దకు చేరుకొని వెళ్లి బతుకమ్మ ఆట పాటలతో మహిళలు అమ్మవారిని కొలుచుకొని సాగనంపుతారు.. అయితే మండల పరిధిలోని మహమ్మదాపురంలో వందల మంది మహిళలతో బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి .వంద మంది మహిళలు బతుకమ్మలతో ఊరేగింపుగా చెరువు వద్దకు చేరుకున్నారు. సద్గుల బతుకమ్మ వేడుకల సందర్భంగా పెన్ పహాడ్ ఎస్సై పెరిక రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

ఎంపీడివో జంజన వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశానుసారం పెన్ పహాడ్ లో గ్రామ కార్యదర్శి నాగరాజు బతుకమ్మ వేడుకలకు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. పెన్ పహాడ్,మహమ్మదాపురంలో గ్రామ విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది ఆడపడుచులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా వీధిదీపాల ఏర్పాట్లు, బతుకమ్మ వేడుకలకు లైటింగ్ను గ్రామ విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది, లైన్మెన్ ఒగ్గు గోపి, గ్రామపంచాయతీ ఎలక్ట్రిషియన్ చిలువేరు సైదులు, మహమ్మదాపురంలో చిలువేరు వెంకటేశ్వర్లు పర్యవేక్షించారు.

